



ФОКИНСКИЙ ВЕСТНИК

12+

2020 г.

31

ЯНВАРЯ

ПЯТНИЦА

№ 3 (742)

Газета муниципального образования г.Фокино Брянской области (распространяется бесплатно)

Президент ввел 5 новых мер поддержки семей с детьми

«Смысл всех, хочу это подчеркнуть, всех принимаемых нами мер заключается в том, чтобы создать в России стройную, масштабную и, главное, эффективно работающую систему поддержки семей, чтобы доходы наших граждан, в первую очередь тех, кто поднимает на ноги детей, были достаточными для достойной жизни», подчеркнул Владимир Путин.

1. Выплаты на первых и вторых детей

С января текущего года семьи, чьи доходы не превышают двух прожиточных минимумов на человека, будут получать ежемесячные выплаты на первых и вторых детей, заявил президент.

«Причем не до полутора лет, как прежде, а до трёх. Размер выплаты зависит от прожиточного минимума ребёнка в конкретном регионе. В среднем по стране это более одиннадцати тысяч рублей на одного ребёнка в месяц».

2. Выплаты на детей от 3 до 7

Нельзя допустить сложной ситуации с доходами семей, после того, как по достижении ребёнком 3-летнего возраста выплаты прекратятся, считает Владимир Путин.

«Тем более хорошо понимаю, что, пока дети не пошли в школу, маме зачастую трудно совмещать работу и уход за ребёнком», — отметил Президент в своем выступлении.

Он предложил предусмотреть ежемесячные выплаты на детей в возрасте от трёх до семи лет включительно с 1 января 2020 года. «Выплаты будут получать семьи, чьи доходы не превышают одного прожиточного минимума на человека. То есть действительно со сложной, очень сложной ситуацией», — подчеркнул президент. Процедура планируется сделать максимально удобной, «без очередей и преград», по заявлению с указанием официального дохода. На первом этапе размер выплаты составит половину прожиточного минимума — 5,5 тысяч рублей, со следующего года увеличится до 11 тысяч.

3. Выплаты материнского капитала продолжатся и распространятся на первого ребенка в семье

Сейчас программа материнского капитала рассчитана на период до 31 декабря 2021 года и будет продлена минимум до 31 декабря 2026 года, заявил президент.

Теперь при рождении первого ребенка семья получит право на материнский капитал в его сегодняшнем объёме. После индексации с января 2020 года — это 466 617 рублей.

«Такая поддержка даст возможность семье подготовиться к рождению второго ребёнка», — уверен Владимир Путин. Дополнительные решения по материнскому капиталу вступают в силу с 1 января 2020 года.



4. Увеличение маткапитала на 150 тысяч рублей

Президент также предложил увеличить материнский капитал ещё на 150 тысяч рублей. Право на эти дополнительные средства семья получит при рождении второго ребёнка.

Таким образом, общий размер материнского капитала для семьи с двумя детьми составит 616 617 рублей, в дальнейшем он будет ежегодно индексироваться. Если в семье сейчас есть ребёнок, то после рождения второго материнский капитал будет предоставляться ей уже в новом, увеличенном размере.

При рождении третьего ребёнка государство погасит за семью 450 тысяч рублей её ипотечного кредита.

«То есть в целом семья с тремя детьми сможет при помощи государства вложить в решение своей жилищной проблемы свыше одного миллиона рублей. Для целого ряда регионов, городов, даже областных центров это почти половина стоимости квартиры или дома», — пояснил президент.

5. Горячее питание для учеников начальной школы

Для поддержки семей, дети в которых стали школьниками, Владимир Путин предложил обеспечить бесплатным горячим питанием всех учеников начальной школы с первого по четвёртый класс.

«Чтобы организовать бесплатное горячее и, подчеркну, здоровое питание, предлагаю направить средства из трёх источников: федерального, регионального и местного», — заявил президент.

Он также подчеркнул, что нужно создать в школах и необходимую инфраструктуру, оборудовать столовые и буфеты, наладить систему снабжения качественными продуктами.

День воинской славы России

2 февраля отмечается День воинской славы России — День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943).

ПОБЕДА!
1945–2020

2 февраля отмечается День воинской славы России — День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943), установленный в соответствии с Федеральным законом от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы и памятных датах России».

Сталинградская битва — одна из крупнейших в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Она началась 17 июля 1942 года и закончилась 2 февраля 1943 года. По характеру боевых действий Сталинградская битва делится на два периода: оборонительный, продолжавшийся с 17 июля по 18 ноября 1942 года, целью которого была оборона города Сталинграда (с 1961 года — Волгоград), и наступательный, начавшийся 19 ноября 1942 года и завершившийся 2 февраля 1943 года разгромом действовавшей на сталинградском направлении группировки немецко-фашистских войск.

В Сталинградской битве в разное время участвовали войска Сталинградского, Юго-Западного, Донского, левого крыла Воронежского фронтов, Волжская военная флотилия и Сталинградский корпусной район ПВО (оперативно-тактическое соединение советских войск противовоздушной обороны).

Немецко-фашистское командование планировало летом 1942 года разгромить советские войска на юге страны, овладеть нефтяными районами Кавказа, богатыми сельскохозяйственными районами Дона и Кубани, нарушить коммуникации, связывающие центр страны с Кавказом, и создать условия для окончания войны в свою пользу. Выполнение этой задачи возлагалось на группы армий «А» и «Б».

Для наступления на сталинградском направлении из состава немецкой группы армий «Б» была выделена 6-я армия под командованием генерал-полковника Фридриха Паулюса и 4-я танковая армия. К 17 июля 6-я немецкая армия имела в своем составе около 270 тысяч человек, 3 тысячи орудий и минометов,



около 500 танков. Их поддерживал 4-й воздушный флот (до 1200 боевых самолетов). Немецко-фашистским войскам противостоял Сталинградский фронт, имевший 160 тысяч человек, 2,2 тысячи орудий и минометов, около 400 танков.

Его поддерживали 454 самолета 8-й воздушной армии, 150–200 бомбардировщиков авиации дальнего действия. Основные усилия Сталинградского фронта были сосредоточены в большой излучине Дона, где заняли оборону 62-я и 64-я армии, чтобы не допустить форсирования противником реки и прорыва его кратчайшим путем к Сталинграду.

Оборонительная операция началась на дальних подступах к городу на рубеже рек Чир и Цимла. Ставка Верховного Главнокомандования (Ставка ВГК) систематически усиливала войска сталинградского направления. Немецкое командование к началу августа также ввело в сражение новые силы (8-ю итальянскую армию, 3-ю румынскую армию).

Противник пытался в большой излучине Дона окружить советские войска, выйти в район города Калача и с запада прорваться к Сталинграду. Но ему не удалось осуществить это.

К 10 августа советские войска отошли на левый берег Дона и заняли оборону на внешнем обводе Сталинграда, где 17 августа временно остановили противника. Однако 23 августа немецкие войска прорвались к Волге севернее Сталинграда.

С 12 сентября противник вплотную подошел к городу, оборона которого была возложена на 62-ю и 64-ю армии. Развернулись ожесточенные уличные бои. 15 октября противник прорвался в район Сталинградского тракторного завода. 11 ноября немецкие войска предприняли последнюю попытку овладеть городом. Им удалось пробиться к Волге южнее завода «Баррикады», но большего достичь они не смогли.

Непрерывными контратаками и контрударами войска 62-й армии сводили к минимуму успехи противника, уничтожая его живую силу и технику. 18 ноября главная группировка немецко-фашистских войск перешла к обороне. План противника захватить Сталинград провалился.

(Окончание на 3-й стр.)

В Брянской области по инициативе Губернатора будет увеличена единовременная выплата малообеспеченным семьям



27 января в областном Правительстве состоялось еженедельное совещание под председательством Губернатора Александра Богомаза.

В совещании приняли участие председатель Брянской областной Думы Владимир Попков, главный федеральный инспектор по Брянской области Андрей Дьячук, депутат Государственной Думы Валентин Суббот, руководители органов исполнительной власти.

Основным вопросом повестки совещания стало оказание государственной социальной помощи малообеспеченным гражданам. По информации временно исполняющей обязанности руководителя департамента семьи, социальной и демографической политики Брянской области Галины Волковой данный вид социальной помощи предоставляется обратившимся в учрежде-

ния социального обслуживания в виде единовременной денежной выплаты один раз в год. По итогам 2019 года общая сумма таких выплат составила 74,4 млн рублей.

Государственная социальная помощь малообеспеченным семьям, на основании социального контракта, реализуется в виде соглашения между малообеспеченной семьей и органами социальной защиты населения, в соответствии с которым орган социальной защиты населения обязуется оказать гражданину государственную социальную помощь, а граждане — реализовать мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации.

— Денежные средства, полученные гражданами, заключившими социальный контракт, могут быть направлены на поиск работы, профессиональное обу-

чение, осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности, ведение личного подсобного хозяйства. Государственная социальная помощь на основании социального контракта является одной из эффективных мер социальной поддержки граждан. В 2019 году департаментом семьи, социальной и демографической политики Брянской области утверждена дорожная карта по увеличению социальных контрактов, — пояснила Галина Волкова.

Наибольшее количество семей, которые получают финансовую помощь, направляют денежные средства на развитие личного подсобного хозяйства. Многие семьи приобретают технику, необходимую для развития предпринимательской деятельности: швейные машинки, оборудование для оказания парикмахерских услуг, оборудование для выпечки и многое другое. Благодаря развитию подсобных хозяйств многие семьи получают дополнительные доходы и в скором времени переходят из категории малообеспеченных семей в семьи со стабильным доходом.

В своем обращении к Федеральному Собранию Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным как одним из действенных способов повышения реальных доходов населения был отмечен именно социальный контракт. На федеральном уровне планируется утверждение методических рекомендаций по оказанию госу-

дарственной социальной помощи на основании социального контракта, разработанных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации. Данные рекомендации предусматривают расширение направлений использования денежных средств, получаемых гражданами в рамках указанной меры социальной поддержки. В частности на ежемесячную денежную выплату.

В Брянской области уже сейчас поднят вопрос об увеличении суммы социальной выплаты, как эффективной меры поддержки. Губернатор Александр Богомаз в своем выступлении отметил, что меры поддержки малообеспеченных семей, которые направят средства социальной помощи на развитие своего дела, подсобного хозяйства, должны быть увеличены:

— Необходимо рассмотреть возможность увеличения выплаты и надо изучить опыт других регионов, будет правильно, если малообеспеченная семья будет получать выплату, а далее суммы выплат будут увеличиваться в зависимости от того, сколько детей в этой семье. Мы это поддержим, и наша Дума, уверен, поддержит эту инициативу. Мы поможем этим семьям. Я обращаюсь и к главам районов, чтобы эта программа работала эффективно, вы на местах знаете этих людей, и знаете эти семьи, соискателей на выплату.

Пресс-служба Губернатора и Правительства области



В гостях у участника блокады Ленинграда

Есть в истории России страницы, которые тяжело принять и осмыслить даже спустя многие десятилетия. Одна из таких страниц – блокада Ленинграда во время Великой Отечественной войны.

Почти 900 дней город-герой отстаивал своё право на жизнь и существование. И жарким летом, и морозной, жестокой зимой. Храбрые горожане не только хватались за призрачные нити жизни, но и жаждали помочь передовикам и партизанам. Подвиг, отпечатанный в мыслях и сердцах целого народа.

Накануне 27 января – дня освобождения Ленинграда от фашистской блокады – мы навестили Жемчужина Алексея Алексеевича.

Алексей Алексеевич встретил нас очень радушно. За чашкой чая он рассказал о своей жизни и о тех страшных событиях. Мы посмотрели старые фотографии и услышали много интересных историй.

Алексей Алексеевич пожелал молодёжи крепкого здоровья и мирного неба над головой.

#ЯПОМНЮЮГОРЖУСЬ #ПОБЕДА #75 #НОВОПОКОЛЕНИЕ #ДОБРОВОЛЬЦЫ# ФОКИНО #МП #МПЗ2 #БРЯНСК

27 января 2020 г., в годовщину полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками в 1944 году, заместитель главы администрации по социальным вопросам С. В. Печегурова поздравила проживающего в нашем городе участника блокадных событий Алексея Алексеевича Жемчужина и вручила памятный подарок.



День воинской славы России

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Еще в ходе оборонительного сражения советское командование стало сосредоточивать силы для перехода в контрнаступление, подготовка к которому завершилась в середине ноября. К началу наступательной операции советские войска имели 1,11 миллиона человек, 15 тысяч орудий и минометов, около 1,5 тысячи танков и самоходных артиллерийских установок, свыше 1,3 тысячи боевых самолетов.

Противостоявший им противник имел 1,01 миллиона человек, 10,2 тысячи орудий и минометов, 675 танков и штурмовых орудий, 1216 боевых самолетов. В результате массирования сил и средств на направлениях главных ударов фронтов было создано значительное превосходство советских войск над противником: на Юго-Западном и Сталинградском фронтах в людях – в 2–2,5 раза, артиллерии и танках – в 4–5 и более раз.

Наступление Юго-Западного фронта и 65-й армии Донского фронта на-

чалось 19 ноября 1942 года после 80-минутной артиллерийской подготовки. К исходу дня на двух участках была прорвана оборона 3-й румынской армии. Сталинградский фронт начал наступление 20 ноября.

Нанеся удары по флангам главной группировки противника, войска Юго-Западного и Сталинградского фронтов 23 ноября 1942 года замкнули кольцо ее окружения. В окружение попали 22 дивизии и более 160 отдельных частей 6-й армии и частично 4-й танковой армии противника.

12 декабря немецкое командование предприняло попытку деблокировать окруженные войска ударом из района поселка Котельниково (ныне город Котельниково), но цели не достигло. С 16 декабря развернулось наступление советских войск на Среднем Дону, которое вынудило немецкое командование окончательно отказаться от деблокирования окруженной группировки. К концу декабря 1942 года враг был разгромлен перед внешним фронтом окружения, его остатки были отброшены на 150–200 километров. Это создало благоприятные условия для ликвидации окруженной под Сталинградом группировки.

Для разгрома окруженных войск Донским фронтом под командованием генерал-лейтенанта Константина Рокоссовского была проведена операция под кодовым названием «Кольцо». По плану предусматривалось последовательное уничтожение противника: вначале в западной, затем в южной части кольца окружения, а в последующем – расчленение оставшейся группировки на две части ударом с запада на восток и ликвидацию каждой из них. Операция началась 10 января 1943 года. 26 января 21-я армия соединилась в рай-



оне Мамаева кургана с 62-й армией. Вражеская группировка была рассеяна на две части. 31 января прекратила сопротивление южная группировка войск во главе с генерал-фельдмаршалом Фридрихом Паулюсом, а 2 февраля 1943 года – северная, что являлось завершением уничтожения окруженного противника. С 10 января по 2 февраля 1943 года было взято в плен свыше 91 тысячи человек, около 140 тысяч было уничтожено в ходе наступления.

В ходе Сталинградской наступательной операции были разгромлены немецкие 6-я армия и 4-я танковая армия, 3-я и 4-я румынские армии, 8-я итальянская армия. Общие потери противника составили около 1,5 миллиона человек. В Германии впервые за годы войны был объявлен национальный траур.

Сталинградская битва внесла решающий вклад в достижение коренного перелома в Великой Отечественной войне. Советские вооруженные силы захватили стратегическую инициативу и удерживали ее до конца войны. Поражение фашистского блока под Сталинградом подорвало доверие к Гер-

мании со стороны ее союзников, способствовало активизации движения Сопротивления в странах Европы. Япония и Турция вынуждены были отказаться от планов активных действий против СССР.

Победа под Сталинградом явилась результатом несгибаемой стойкости, мужества и массового героизма со-

ветских войск. За боевые отличия, проявленные в ходе Сталинградской битвы, 44 соединениям и частям были присвоены почетные наименования, 55 – награждены орденами, 183 – преобразованы в гвардейские.

Десятки тысяч солдат и офицеров были удостоены правительственных наград. 112 наиболее отличившихся воинов стали Героями Советского Союза.

В честь героической обороны города советское правительство учредило 22 декабря 1942 года медаль «За оборону Сталинграда», которой награждены 754 тысячи его защитников.

1 мая 1945 года приказом Верховного главнокомандующего Сталинграду было присвоено почетное звание города-героя. 8 мая 1965 года в ознаменование 20-летия победы советского народа в Отечественной войне город-герой был награжден орденом Ленина и медалью «Золотая Звезда».

В городе свыше 200 исторических мест, связанных с его героическим прошлым. Среди них мемориальный ансамбль «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане, Дом солдатской славы (Дом Павлова) и другие. В 1982 году открыт Музей-панорама «Сталинградская битва».



СТУДЕНЧЕСКИЙ ДЕСАНТ

В преддверии дня Российского студенчества на территории Брянской области по линии Министерства внутренних дел РФ с 20 по 24 января прошла ежегодная акция «Студенческий десант».

В Фокинском филиале ГАПОУ «БТЭИР имени Героя Советского Союза М. А. Афанасьева» инспектор ПДН г. Фокино майор полиции М. И. Чижикова, участковый уполномоченный г. Фокино капитан полиции Е. Г. Иванин и социальный педагог филиала техникума Н. А. Петракова организовали для студентов лекции, беседы и викторину на пра-

вопросы анкеты. А после сдачи своих работ уточняли некоторые положения. Также ребята приняли участие в викторине по основам правовых знаний, по результатам которой каждый из участников получил призы.

В завершении встречи сотрудники полиции рассказали студентам о ВУЗах системы МВД России и выразили надежду, что в скором времени ребята пополнят ряды полицейских, как это сделали некоторые из их предшественников, принимавших участие в «Студенческом десанте» в прежние годы.

Акция «Студенческий десант», безусловно, способствует популяризации профессии «полицейский» среди молодежи.



ЗАЩИТА ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ ПЕНСИЙ И СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ И ПОЛУЧЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ КОДОВОГО СЛОВА

Пенсионный фонд РФ является оператором одной из наиболее обширных информационных систем, содержащей персональные данные значительной части граждан РФ. За передачу персональных данных граждан без их письменного согласия посторонним лицам или органам сотрудников Пенсионного фонда РФ несут персональную ответственность.

В то же время для получения информации о пенсионном и социальном обеспечении требуется соблюдение ряда условий. В частности, получить ее может только непосредственно лицо, являющееся получателем данных выплат по линии Пенсионного фонда РФ при предъявлении документа, удостоверяющего личность. Другое лицо, может получить такую информацию, только являясь законным представителем получателя выплат. Полномочия законного представителя несовершеннолетних детей подтверждаются документами одного из родителей либо опекуна (попечителя). Полномочия законного представителя совершеннолетнего дееспособного лица подтверждаются доверенностью, выданной уполномоченным лицом или органом, чаще всего нотариусом. Полномочия опекуна (попечителя) подтверждаются удостоверением, выданным уполномоченным органом.

Наличие родственных, в том числе близких, отношений не дают права получения информации и подачи документов за другое лицо.

Территориальные органы Пенсионного фонда РФ продолжают консультировать граж-

дан по телефону с использованием кодового слова. Оно дает возможность получать консультацию по телефону с использованием персональных данных.

По телефону Горячей линии, который работает в каждом управлении ПФР, все желающие могут получить консультацию специалиста ПФР по общим вопросам реализации пенсионного законодательства. По частным вопросам, касающимся персональных данных человека, нужно обращаться за консультацией непосредственно в управление ПФР, либо задавать вопрос через он-лайн приемную сайта ПФР.

Тем же, кто оформил (подтвердил заявлением) в Пенсионном фонде данные о своем кодовом слове, достаточно позвонить по телефону Горячей линии ПФР, назвать идентификационные данные (фамилию, имя, отчество (при наличии), данные документа, удостоверяющего личность), свое кодовое слово и получить любую консультацию по реализации пенсионного законодательства, включая использование своих персональных данных.

Другим лицам, в том числе при подтверждении данных документов получателей выплат, информация о пенсионном и социальном обеспечении получателей выплат по телефону также не сообщается.

Управление Пенсионного фонда РФ в Дятьковском муниципальном районе и городском округе г. Фокино

ЛХП Беляков

КДЦ 4 февраля с 9.00 до 16.00
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

МЁДА

Мёд от династии Ермаковых - семья пчеловода Белякова.
Из Воронежа, Краснодара и Адыгеи
Мед более 13 видов, в том числе
элитные сорта меда, как
каштановый, горный,
акациевый, липовый.

Большой выбор продукции пчеловодства:
перга, пыльца, маточное молочко, прополис, прополисная мазь,
прополисные холстинки и многое другое.

Кусают пчёлы, а не цены!
Наш мёд доступен пенсионерам.

А также Воронежское подсолнечное масло и чай на травях.

При покупке 2 кг разного меда, 1 кг лугового – в подарок!*

ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ КУПОНА – СКИДКА 5%*
8-905-654-15-29 *Подробности у продавцов в день продажи

5 февраля с 13 до 15 часов
в КДЦ (пл. Ленина, д. 2)

**КИРОВСКАЯ
ОБУВНАЯ ФАБРИКА
ПРИГЛАШАЕТ ВАС
ОТРЕМОНТИРОВАТЬ
СТАРУЮ ОБУВЬ**

Мы предлагаем:

- Смена обуви с перетяжкой (большой выбор подошв)
- Замена союзки и задника, различные цвета кожи
- Смена высоты каблука
- Смена фасона носка
- Полная реставрация старой обуви

Вдохните в свою обувь вторую жизнь!!!

Впервые в Брянске пройдут гастроли МХАТ имени М. Горького

Впервые за 120-летнюю историю Московский Художественный академический театр имени М. Горького планирует с 2 по 5 марта 2020 года гастроли в Брянске.

Сегодняшний МХАТ, основанный великими реформаторами театра К. С. Станиславским и Вл. И. Немировичем-Данченко, является наследником и продолжателем традиций русского театра, заложенных основателями и сохраненных его многолетним руководителем, великой русской актрисой Татьяной Васильевной Дорониной, президентом МХАТ имени М. Горького. Новый обновленный МХАТ стремится сохранить всё лучшее, что было в театре, развивая и дополняя его новыми художественными идеями.

В этой связи гастрольная афиша в Брянске формируется с особой тщательностью. В афишу МХАТ в областном центре войдут премьеры предыдущего сезона: «Последний срок» В. Распутина в постановке Сергея Пускепалиса, «Леди Гамильтон» Т. Реттигена в постановке Александра Дмитриева, а также лучшие спектакли текущего репертуара: «Мастер и Маргарита» М. Булгакова в постановке Валерия Беляковича и «Полоумный Журден» в постановке Татьяны Дорониной.

Примечательно, что в трёх из заявленных спектаклей в Брянске в главных ролях выступит ведущий актёр МХАТ, народный артист России, уроженец Брянской области Михаил Кабанов.

Справки по тел.: 8 (4832) 66-17-78.

РОСРЕЕСТР ИНФОРМИРУЕТ ЗАЩИТА ДОБРОСОВЕСТНЫХ ПРИОБРЕТАТЕЛЕЙ

– В последнее время участились случаи, когда покупка жилья на вторичном рынке для многих добросовестных приобретателей оборачивалась негативными последствиями – говорит руководитель Управления Росреестра по Брянской области Андрей Новиков. Данные ситуации складываются из-за продажи квартир (домов) с «проблемной историей». С целью защиты добросовестных покупателей, оказавшихся в подобных ситуациях, государство приняло соответствующий закон о внесении изменений в Гражданский кодекс РФ, который вступил в силу с 1 января 2020. Принятый закон фактически закрепляет «презумпцию добросовестного приобретателя» и предусматривает полноценный механизм защиты его права собственности. Кроме того, согласно принятым в августе 2019 года поправкам в Федеральный

закон «О государственной регистрации недвижимости» предусмотрена также возможность получения добросовестными приобретателями компенсации за утраченную недвижимость в размере её кадастровой стоимости или причиненного в связи с этим реального ущерба.

Так, согласно нововведений, приобретателя недвижимости, который, при ее покупке полагался на данные Единого государственного реестра недвижимости, будут считать добросовестным. Презумпция будет действовать, пока в суде не докажут, что он знал или должен был знать о том, что у продавца не было права отчуждать имущество.

Изменится правило об исчислении срока приобретательной давности в отношении вещей, которые можно было истребовать. Этот срок будет начинаться



со дня, когда вещь поступила в открытое владение добросовестного приобретателя. Если же за ним зарегистрировано право собственности на недвижимость, которой он открыто владеет, то отсчет срока начнется не позднее момента регистрации такого права. Сейчас срок начинает исчисляться не раньше, чем истечет срок исковой давности по со-

ответствующим требованиям.

Также с 1 января 2020 года начали действовать правила выплаты денежной компенсации добросовестным покупателям за утрату недвижимости. Механизм реализации компенсационных выплат закреплен новыми положениями Федерального закона № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Центр тестирования «МАУ УСЦ «Триумф» города Фокино осуществляет прием заявлений от всех желающих до 28 февраля 2020 г. для выполнения испытаний ВФСК «Готов к труду и обороне».

С 1 по 2 февраля 2020 года в УСЦ «Триумф» г. Фокино будет проходить II открытый юношеский турнир по боксу на призы Мастера Спорта СССР Сергея Уткина.

1 февраля: 14.00 ч. – торжественное открытие соревнований
14.30 ч. – начало поединков
2 февраля: 11.00 ч. – начало поединков

ПРИГЛАШАЕМ БОЛЕЛЬЩИКОВ!

**С уважением,
МАУ «Учебно-спортивный центр «Триумф»**

ВСЕМИРНАЯ ШКОЛЬНАЯ ОЛИМПИАДА «ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА»

Интеллектуальное соревнование для школьников со всего мира, где каждый может продемонстрировать свои знания Великой Отечественной войны и Второй мировой войны. Олимпиада проводится впервые. Главная задача – привлечь внимание молодого поколения к событиям тех лет.

Для кого проводится Олимпиада?

Олимпиада проводится для детей и подростков в возрасте от 10 до 16 лет. Задания сгруппированы по различным уровням сложности, текст заданий приводится на

двух языках, русском и английском, что делает географию участников максимально широкой.

В каком формате проходит Олимпиада?

Чтобы стать финалистом Всемирной школьной олимпиады, участникам нужно преодолеть три тура.

С 3 февраля 2020 года станут доступны вопросы I тура Олимпиады. Зарегистрируйтесь, чтобы не пропустить начало: <https://www.may9.ru/events/olimpiada/>
Участники Олимпиады смогут попробо-

вать свои силы также в творческом конкурсе, у которого две номинации:

- рисунок на тему «Мечты о Победе»;
- творческий проект, посвященный победам, одержанным Красной Армией и/или силами союзников на различных этапах войны.

Что получают победители?

Победители Всемирной школьной Олимпиады «Великая Победа» отправятся в Москву и смогут присутствовать на репетиции Парада Победы на Красной площади.

КАК НАЗНАЧАЮТСЯ ПЕНСИИ В 2020 ГОДУ

В этом году продолжает действовать переходный период по увеличению возраста, дающего право на получение пенсии по старости. Переход к новым параметрам происходит постепенно. Несмотря на то, что с 2020-го пенсионный возраст вырос еще на год, а общее увеличение составило уже два года, пенсии, как и в прошлом году, назначаются на шесть месяцев позже прежнего пенсионного возраста: в 55,5 лет женщинам и в 60,5 лет мужчинам.

Такой шаг обеспечивает специальная льгота, которая распространяется на всех, кто должен был стать пенсионером в 2019 году по условиям прежнего законодательства. Это женщины 1964 года рождения и мужчины 1959 года рождения. За счет льготы они выходили на пенсию во второй половине 2019-го и продолжают выходить в первой половине 2020-го – в зависимости от того, на какое полугодие приходится их день рождения.

Льгота также действует для тех, кто в соответствии с прежними условиями должен был выйти на пенсию в этом году: женщин 1965 года рождения и мужчин 1960 года рождения. За счет льготы назначение пенсии им перенесено на полгода года – на вторую половину 2021-го и первую половину 2022-го.

Стоит отметить, что для многих жителей области назначение пенсии осталось в прежних возрастных границах. В первую очередь, это относится к гражданам, пострадавшим в результате катастрофы на Чернобыльской АЭС, у которых возраст выхода на «чернобыльскую» пенсию не повышался.

Также сохранены льготы по досрочному выходу на пенсию по старости в связи с работой в тяжелых, опасных и вредных условиях труда. Например, шахтерам, горнякам, спасателям, водителям общественного транспорта и другим работникам, за которых работодатели уплачивают дополнительные взносы на пенсионное страхование. Большинство таких работников, как и прежде, выходят на пенсию в 50 или 55 лет, в зависимости от пола.

Досрочный выход на пенсию сохранился у педагогов, врачей и представителей некоторых творческих профессий, которым выплаты назначаются не по достижении пенсионного возраста, а после приобретения необходимой выслуги лет. Пенсия при этом назначается с учетом переходного периода по повышению пенсионного возраста, который начина-

ет действовать с момента приобретения выслуги лет по профессии. Например, школьный учитель, выработавший в апреле 2020-го необходимый педагогический стаж, сможет выйти на пенсию в соответствии с переходным периодом через полгода года, в октябре 2021-го.

Жители северных областей выходят на пенсию на 5 лет раньше общеустановленного пенсионного возраста, но с учетом постепенного повышения возраста. Минимальный северный стаж для досрочного назначения пенсии не поменялся и по-прежнему составляет 15 календарных лет в районах Крайнего Севера и 20 календарных лет в приравненных местностях. Требования по общему страховому стажу аналогично сохранились и составляют 20 лет для женщин и 25 лет для мужчин.

При этом требование к минимальному страховому стажу составляет 11 лет при наличии не менее 18,6 индивидуальных пенсионных коэффициентов.

Обращаем внимание, что в страховой стаж при назначении страховой пенсии по старости в общих основаниях, помимо непосредственно трудовой деятельности, включаются и некоторые социально значимые периоды, за которые также начисляются коэффициенты.

Так, за год военной службы по призыву начисляется 1,8 пенсионных коэффициента. Столько же коэффициентов можно заработать, ухаживая за инвалидом I группы, пожилым человеком старше 80 лет или ребенком-инвалидом.

Периоды ухода за детьми одного из родителей оцениваются по-иному. Мать или отец, ухаживая за первым ребенком до достижения им возраста полутора лет, получает 1,8 коэффициента, за вторым – 3,6 коэффициента, за третьим и четвертым – по 5,4 коэффициента за один год ухода. Периоды ухода за каждым ребенком до полутора лет также засчитываются в страховой стаж одному из родителей, если им предшествовали или за ними следовали периоды работы. В общей сложности в страховой стаж учитывается не более 6 лет по уходу за всеми детьми.

Узнать свой страховой стаж и количество уже накопленных пенсионных коэффициентов, а также проверить, перечисляет ли работодатель за сотрудника взносы на обязательное пенсионное страхование, можно в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР www.pfrf.ru.

Повышение пенсионного возраста не распространяется на пенсии по инвалидности.

Они сохраняются в полном объеме и назначаются тем, кто потерял трудоспособность, независимо от возраста при установлении группы инвалидности.

КТО ИЗ ЖИТЕЛЕЙ БРЯНЩИНЫ МОЖЕТ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ В 2020 ГОДУ ПРЕДПЕНСИОННЫМИ ЛЬГОТАМИ

Год назад Пенсионный фонд России запустил новый сервис информирования, через который предоставляются сведения о россиянах, достигших предпенсионного возраста. Эти данные используются органами власти, ведомствами и работодателями для предоставления гражданам соответствующих льгот.

Благодаря сведениям ПФР, не нужно самостоятельно получать документ, подтверждающий статус предпенсионера, – достаточно просто подать заявление в ведомство, предоставляющее льготу, где уже будет вся необходимая информация.

Данные передаются в электронной форме по каналам системы межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ) или в рамках электронного взаимодействия с работодателями.

За минувший год в территориальные органы Пенсионного фонда по Брянской области поступило более 5000 запросов государственных органов по подтверждению статуса предпенсионера.

Напомним, право на предпенсионные льготы возникает за пять лет до нового пенсионного возраста с учетом переходного периода. В 2020 году льготами могут воспользоваться женщины 52 лет и старше и мужчины 57 лет и старше.

Предпенсионеры имеют право на освобождение от имущественного и земельного налога (по достижению возраста 55 лет женщинами и 60 лет мужчинами), два дня в год на диспансеризацию с сохранением заработной платы, бесплатное профессиональное переобучение, повышенное пособие по безработице. Кроме того, при отсутствии возможности трудоустройства, по предложению центра занятости, предпенсионеру (при наличии у него необходимого страхового стажа – 20 лет для женщин и 25 лет для мужчин) могут назначить пенсию на два года ранее общеустановленного пенсионного возраста.

Пресс-служба ОПФР по Брянской области

Фокинская
муниципальная
газета

**ФОКИНСКИЙ
ВЕСТНИК**

Главный редактор
Е. С. СТРЕЛЬНИКОВА
Учредитель и издатель: Администрация
города Фокино

Адрес издателя и редакции: 242610, г. Фокино, ул. Ленина, 13
Контактный телефон: 4-79-60

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Орёл).
Регистрационное свидетельство ПИ № 8-1489 от 17.07.2003 г.
Газета выходит по пятницам.

Ответственность за рекламные материалы несёт рекламодатель.

Газета отпечатана в ГУП «БОПО»: 241019, г. Брянск, пр. Станке Димитрова, 40.
Подписана в печать 30.01.2020 г.
По графику 15.00. Фактически 15.00.
Заказ № 256.
Объем 1 печ. лист. Тираж 800 экз.